

比学赶超 拼经济抢发展

海口羊山大道至定安母瑞山公路(海口段)项目完成后可缓解东线拥堵,串连多个景点 “白+黑”施工赶进度 力争年底通车

本报海口6月17日讯(记者曹马志 通讯员林燕)日前,海南日报记者驱车行驶在海口羊山大道至定安母瑞山公路(海口段)项目施工便道上,一路向南,连片带状的土黄色一眼望不到头,路基大部分已成形,整条公路“骨架”已初露真容。

相对于此前基础施工高峰期600多人,目前仅需要300多名工人就可以满足全线施工实际需求。沿线桥梁施工同样一派忙碌。该项目全长约15.8公里,起点顺接海口羊山大道,路线向南延伸,途经潭湾镇、东山镇,终点接定海大桥北侧引道。项目建设方新建了旺兴大桥、东寨大桥、群力中桥、旺兴中桥等4座桥梁,布设涵洞29道。其中最长的旺兴大桥,长263米。

“道路施工多在户外,就担心碰到下雨天,露天泥土一浸水湿透就没法进行填筑作业。”近期的雨季着实让项目建设者颇为烦恼。如何破题?邢杰和参建单位经过商量,在及时对接精准天气预报的基础上,迅速启动“白+黑”两班倒施工模式,抢抓天气晴朗的间隙和晚上的时间,超常规推进,保障施工进度。

当前,项目全线处于满负荷施工状态,考验材料、机械供应能力。为此,项目部及各参建单位提前谋划部署,积极寻找多处材料供应商,并对材料厂家供应的材料进行检测试验,以确保建设材料数量足够、质量有保障。同时,根据施工实际,加大工程机械投入力度,目前挖掘机、炮机、压路机、推土机、吊车、自卸汽车等各类机械设备已超过120台。

为了提升施工效率,项目还在工地周边,就近建设了拌合站和制梁场,进一步优化料仓配置、规范原料使用。项目针对性制定了完善的施工方案和应急预案,对现场技术人员和施工班组进行了详细的技术安全交底,明确质量控制要点和要求,确保施工质量。

三亚凤凰机场三期改扩建项目 T3航站楼主楼工程桩基施工完成

本报三亚6月17日电(记者邵长春)6月16日,海南控股旗下海南机场集团投资建设的三亚凤凰国际机场三期改扩建项目(以下简称凤凰机场三期项目)取得阶段性进展,项目T3航站楼主楼工程桩基施工按计划顺利完成。

南部山水工程建设全速推进,致力实现区域生态环境整体保护和系统性治理 36个工程子项目区生态本底调查已完成

本报三亚6月17日电(记者孙慧 通讯员尹建军 肖文杰)近日,在三亚市藤桥河生态缓冲带和生态廊道建设项目现场,河道沿岸挖掘机、运输车辆等作业设备来回穿梭,一派忙碌景象。

三亚市藤桥河生态缓冲带和生态廊道建设项目是海南南部典型热带区域山水林田湖草沙一体化保护和修复工程(以下简称南部山水工程)子项目之一,该工程的36个工程子项目中26个已开工,其中五指山、乐东、陵水、保亭4个市县项目均已开工,三亚22个项目中开工12个。

南部山水工程是当前我省争取的最大规模中央资金支持的生态修复工程,涉及三亚、五指山、乐东、陵水和保亭5个市县,实施面积5868.62平方公里,共设置36个工程项目和1个全域生态系统一体化监测评估能力提升项目,致力于实现区域生态环境整体保护和系统性治理,打造“陆海统筹,山海联动”生态修复新范式。

为确保该生态修复工程开展有成效,南部山水工程聘请专业机构承担生态调查监测和全过程技术咨询等服务支撑工作,对全域项目生态系统开展一体化监测和评估。当前,36个工程子项目区生态本底调查已经完成,精准识别每个子项目的生态问题,为科学制定保护修复措施提供依据。

文化中国行

2024第九届海口美兰区大致坡琼剧文化节开幕 好戏连连 观众过足戏瘾 5大主题精彩活动将持续至9月

本报海口6月17日讯(记者刘梦晓 特约记者王聘钊)6月16日晚,2024第九届大致坡琼剧文化节在美兰区大致坡琼剧文化广场开幕,将陆续举办琼剧体验活动、戏迷票友大赛、“琼韵有回响”基层巡演、琼韵盛典和“大致坡周末剧场”等5大主题精彩活动,并持续至9月。



近日,琼剧演员在文化节上受到市民游客欢迎。特约记者 王聘钊 摄

第十二届全国少数民族传统体育运动会马上项目比赛将于7月8日至13日在新疆昭苏举行 看海南骑士,“马上”精彩

聚焦第十二届全国少数民族传统体育运动会筹备

2024年11月22日至30日,第十二届全国少数民族传统体育运动会(以下简称运动会)将在海南三亚举办。7月8日至13日,运动会马上项目分赛场将在新疆维吾尔自治区伊犁哈萨克自治州昭苏县拉开帷幕。

马顺利通过试训,马匹的肌肉强健,奔跑欲望强烈。场地负责人赵志恒说。据悉,本届运动会马上项目设有民族赛马、跑马射箭、跑马拾哈达、个人两项全能4个竞赛项目,分赛场位于昭苏县天马旅游文化园内。

年仅19岁的运动员木吾黑特·叶尔布拉提是海南民族马术队的一名小将。“别看他年纪小,但接受正规的马术训练已经有5年时间,获得过多项赛事冠军。”赵志恒说。

会上,海南民族马术队将参加运动会民族赛马项目,其中包括1000米、2000米、3000米、5000米、8000米5个赛马小项目,目前队伍正积极训练。“海南民族马术队竞赛负责人符明智介绍。

上了骑马,现在在海口每周学习马术,希望自己将来能成为一名专业马术运动员,7月运动会马上项目分赛场在昭苏举办,如果没机会现场观赛,我也会在网络上关注比赛。”海口马术青年爱好者李子寒说。

6月20日起 G98环岛高速 大茅隧道路段交通管制

本报海口6月17日讯(记者良子 通讯员胡琴)6月17日,记者从省公安厅交警总队获悉,G98环岛高速大茅隧道因加固工程施工需要,为保障施工期间行车安全和工程施工安全,2024年6月20日至2024年9月29日,G98环岛高速K229+836至K237+280海棠湾互通至迎宾互通段右幅(海口往三亚方向);K232+849至K234+046段大茅隧道左幅(三亚往海口方向)实施交通管制。

屯昌开展 涉企未结案件专项整治

本报屯昌讯(记者曾毓慧 通讯员陈晓萍)屯昌将深入开展清理长期未结案件“专项整治行动”;严厉打击涉企刑事犯罪,依法保护企业产权和企业家合法权益等。这是记者近日从屯昌县相关部门获悉的。

海南师范大学 将开展“校园开放日”活动

本报海口6月17日讯(记者张婉茜)6月16日,海南日报记者从海南师范大学获悉,该校将于6月23日9:00—12:00举办“校园开放日”活动,进一步展示教育教学成果,加强学校与社会的联系,为即将步入大学校园的新生提供深入了解学校的机会。

中国石油在澄迈举办 “安全生产月”开放日活动

本报金江6月17日电(记者邵长春 通讯员陈雪芳)6月16日是全国“安全宣传咨询日”,中国石油天然气销售海南公司以“产融融合 安全绿色 开放共赢”为主题,在澄迈举办“安全生产月”开放日活动,来自海南大学的34名师生走进澄迈马村中国石油LNG储备库,了解天然气接收、储运、使用知识,体验能源行业安全文化,共同营造社会关注、群众参与的安全生产良好氛围。